

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ



Галину Николаевну наградили почётной грамотой главы округа и благодарственным письмом Госдумы РФ | Фото **окружной пресс-службы**

ЗА ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА ПОЗДРАВИЛИ С ЮБИЛЕЕМ ЗАСЛУЖЕННОГО УЧИТЕЛЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Известному коркинскому педагогу, преподавателю физики, бывшему директору школы № 1, Заслуженному учителю РСФСР и кавалеру ордена Ленина Галине Васениной 28 января исполнилось 90 лет.

Наталья Ломова

Со знаменательным юбилеем ветерана педагогического труда **Галину Николаевну** поздравили глава Коркинского округа **Наталья Лоцинина**, председатель Собрания депутатов **Николай Швец**, заместитель главы по социальной политике **Владимир Кочкин**, начальник управления образования **Лилия Семенова** и директор первой школы **Екатерина Доронина**.

Оказалось так, что практически все поздравляющие в своё время прошли через среднюю

школу № 1 и лично знакомы с юбиларом уже много лет. Наталья Александровна и Владимир Викторович – выпускники первой школы, Лилия Викторовна сама возглавляла её. Поэтому поздравления получились особенно тёплыми и с искренними словами благодарности.

– От всей души желаю крепкого здоровья и сил, долголетия! Пусть рядом всегда будут родные люди, а все ваши дни наполнены радостью и заботой близких. Огромное спасибо за учительский труд, за воспитание подрастающего поколения! Очень приятно, что вы интересуетесь жизнью нашего округа, приходите на меро-

приятия. Ваша оценка работы всей администрации очень важна для каждого из нас, – сказала Наталья Лоцинина.

За многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие отечественного образования Галина Николаевна награждена почётной грамотой главы округа, а также благодарственным письмом Государственной Думы Российской Федерации.

После официальных поздравлений руководители ещё долго общались с Галиной Николаевной за чашкой чая, вспоминали школьные годы и систему советского образования, многое из которой сейчас снова возвращается в российские школы.

Неожиданным и трогательным стал видеоролик, снятый разными поколениями учеников и учителей для Галины Николаевны, со словами благодарности и поздравлений учителю с большой буквы.

И ПАМЯТЬ НАМ ПОКОЯ НЕ ДАЁТ...

Хрупкая красота

Антонида Викторова

В музей бывшего училища № 33 недавно приезжала из Челябинска группа учёных с телеоператором. Сюда же пригласили ветеранов стекольного завода, пришли главный технолог **Светлана Денисова**, художник **Анна Лоскутова**, стеклодувы **Евгения Иванова** и **Нина Бушило** для съёмки фильма (рабочее название – «Хрупкая красота») о новогодних

игрушках, которые раньше производили на стеклозаводе. В музее училища есть коллекция таких ёлочных украшений.

Для съёмок приехали доцент кафедры истории Челябинского института культуры **Ирина Андреева**, научные сотрудники областного исторического музея **Анна Гамзова** и **Наталья Васильева**, оператор **Тимур Сафиуллин**. Челябинцы рассказали, что выставка ёлочных украшений, организованная в историческом музее, имела

огромный успех, взрослые приходили с детьми и внуками, вспоминали своё детство. Ирина Андреева подчеркнула, что эти игрушки – бренд Челябинской области. Их выпускали только в Коркино.

Приглашённые ветераны завода вспоминали, как был организован процесс производства, как заводчане отдыхали, рассказали о своей любви к профессии.

Съёмки проходили более трёх часов. Планируется фильм сохранить в архиве областного исторического музея.

ЖКХ

Определяют способ управления

Наталья Владимирова

Администрация Коркинского округа совместно с управляющими организациями (УО) продолжает проведение собраний собственников жилья в многоквартирных домах, не определившихся со способом управления.

В городе Коркино и посёлке Роза насчитывается более пятидесяти многоквартирных домов, по разным причинам оставшихся без УО. В основном это старые двухэтажки застройки 50–60-х годов прошлого века, хотя на кирзаводе бесхозными стали и более «молодые» дома. Помимо посёлка Керамиков, МКД без управления сконцентрированы на улицах Пролетарской и

Спартака в Коркино, улицах 50 лет Октября и Победы на Розе.

Специалисты управления жилищно-коммунального хозяйства на собраниях подробно рассказывают жильцам, какие способы управления домом они могут выбрать, а представители управляющих организаций – какой тариф предлагают и какие услуги по нему они готовы оказывать.

Три дома на улице Победы полностью отказались от услуг управляющих организаций и перешли на непосредственное управление, как и большинство домов на улице Керамиков, но они на договорной основе с УО. Для тех МКД, которые не определились со способом управления, администрация округа в феврале–марте проведёт конкурсы по выбору управляющей организации.

БОРЬБА

Восемь наград

Юрий Водийес

В физкультурно-оздоровительном комплексе Коркино завершилось первенство Челябинской области по греко-римской борьбе. В нём участвовали более двухсот спортсменов Южного Урала, в том числе воспитанники спортивной школы единоборств (директор **Вячеслав Сарсынбаев**, тренеры **Олег Акименко** и **Дмитрий Лебедев**) и ФОК ПМК (директор **Роман Горохов**).

Коркинцы завоевали восемь наград. Победители –

Дмитрий Воязитов и **Кирилл Назаров**, серебряные призёры – **Андрей Лобанов**, **Егор Рейник** и **Данил Габидуллин**, бронзовые – **Кирилл Дидун**, **Демьян Танцырев** и **Всеволод Кайгородов**. Демьян Танцырев и Кирилл Назаров награждены специальными призами в номинации «Лучший бросок».

Следом наши борцы выступили на турнире в Варне. Победителями стали Егор Рейник, Демьян Танцырев и **Артём Коротков**, третьи места завоевали Данил Габидуллин, Кирилл Дидун, **Святослав Комаров** и Всеволод Кайгородов.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Убедил через видеозвонок

Анастасия Шмелева

В дежурную часть отдела МВД России «Коркинский» обратился 46-летний местный житель. Потерпевший рассказал сотрудникам полиции, что ему позвонил мужчина, представившийся сотрудником банка. Он сообщил, что неизвестный взломал его личный кабинет в банковском приложении и теперь пытается оформить кредит на 816 тысяч рублей. Чтобы этого не произошло, нужно перекрыть данную заявку своим кредитом на такую же сумму и перевести деньги на безопасный счёт. Лжесотрудник предложил продолжить общение при помощи одного из мессенджеров, используя видеозвонок.

Мужчина доверился себе-

седнику, ведь он был очень убедителен, уверял в том, что хочет помочь. Кроме того, за его спиной на стене виднелся логотип известного банка.

Коркинец выполнил указания, снял деньги и перевёл их на указанный ему счёт. После чего лжесотрудник убедил потерпевшего взять ещё один кредит и повторить действия, чтобы у мошенников не осталось шанса завершить свои преступные деяния. Мужчина вновь выполнил указание, оформил кредит и перевёл 576 тысяч рублей. Звонивший уверял коркинца, что через несколько дней деньги вернутся на его счёт, но этого не произошло. Тогда мужчина понял, что стал жертвой мошенников, и обратился в полицию.

Возбуждено уголовное дело по факту мошенничества.